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Le challenge ECC2-97 qui consiste à résoudre un problème

cryptographique à base de courbes elliptiques a été résolu.


Il aura fallu 40 jours de calcul, sur 740 ordinateurs sur Internet et une

alpha sous Linux pour résoudre le challenge.


Le client était sous licence GPL. Des 5000 $ de prix, 4000 reviendrons à la

FSF et 500 à chacun des deux heureux "découvreurs" des points singuliers.


NdM. : cette dépêche a été initialement publiée le 28/09/1999 à 14h59, perdue lors d'une migration du site, retrouvée et remise en ligne le 1er mai 2012 (les éventuels commentaires initiaux ont été perdus).
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